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Распространение телепрограмм 

 
 
 

В ответ на Ваше обращение по вопросу, какие  юридические лица 

должны считаться распространителями телепрограмм на основании 

действующего законодательства, а также, какие могут быть правовые 

последствия в случае, если юридическое лицо позиционирует себя, как 

«распространитель», не исполняя необходимые  правовые нормы, сообщаем 

следующее. 

Например, в случае, если гостиница, предоставляющая услугу 

проживания с обеспечением жилья электроснабжением, водоснабжением, 

отоплением, кабельным телевидением и доступом к сети интернет, заключает 

договор с отдельным правообладателем, как распространитель услуги 

кабельного телевидения, данное юридическое лицо подтверждает 

документом, имеющим юридическую силу свои действия, как 

распространитель телепрограмм. 

Для подписания такого договора юридическое лицо должно сначала 

выполнить все предусмотренные нормативно-правовыми актами действия. 

1. Следует учитывать, что деятельность распространителя (в случае 

оказания услуг электросвязи) является лицензируемой на основании Закона 

Республики Беларусь от 14 октября 2022 года № 213-З «О лицензировании».   

2. Также этот вид деятельности на основании Указа  Президента 

Республики Беларусь от 16 января 2020 г. № 13 «О республиканском фонде 

универсального обслуживания цифрового развития и связи»  облагается 

ежеквартальным сбором 1,5% от дохода за оказание услуг электросвязи. 

3. На основании Налогового Кодекса Республики Беларусь (особая 

часть) от 29 декабря 2009 г. №71-3, 

«Статья 122. Ставки налога на добавленную стоимость 

4. Ставка налога на добавленную стоимость в размере двадцать пять (25) 

процентов устанавливается при: 

реализации услуг электросвязи;» 

4. На основании Постановления Совета Министров Республики от 29 

ноября 29 ноября 2011 г. 2011 г. № 1609 «О коллективном управлении 

имущественными правами» Приложением 4 устанавливаются размеры 
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авторского вознаграждения за использование музыкальных произведений 

путем передачи в эфир, по кабелю или иного сообщения для всеобщего 

сведения, выплаты являются обязательными для распространителей. 

 

Председатель Правления  Е.Г. Клюйкова 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Исп. Гетман Ю.В. 

т. 256 28 17 


